XUMUs

Hyckay: Cizee Oepineen mepm dicayan HYCKACbIHAH Oip OYpbiC dHcayanmol
manoayea apHaiean mancelpmaiap oepineoi.

1. AtoMIarel 3JIEKTPOHIAPBIHBIH Tapaslysl 2,8,6 00JIaThIH 2JIEMEHTKE TOH €MeC
A) VIB Ttomiia s1eMeHTi
B) perrtik HOMIpi 16
C) ki mepuoaTa OpHaIacKaH
D) Geiimerasmt
2. sp3 rubpuaTEeHy THII TOH eMec
A) NH}
B) NH,
C) BCl;
D) H;0*
3. 2 2NIeKTPOH/IbI KOCHII aJIbIM, ApTOH KOHPUTYpAIUSChIHA YKCAUTHIH JIEMEHT
A) Se
B)S
C) Te
D)O
4. Ic xKy31HI€e )KYPMENTIH peakuus TEHACY1
A) CuS0, + Ni -
B) FeCl; + Zn -
C)Zn(NO3), + Al -
D) CrCl; + Fe —
5. bpencren-Jloypu Teopusichl O0MbIHIIIA HET13
A) IPOTOH/IBI KOCHII aJIaThIH 3aT
B) muccounanusiaanranga OH™ Ty3erin 3ar
C) 211eKTpOH KYOBIHBIH JIOHOPBI
D) npoToHbl OepeTiH 3aT
6. Kaabruiiaig KpuCTaIOTHAPATTH KOCHIIBICHI
A) ceHnipiiMereH ok
B) ranbim
C) cenuipinrex oK
D) xambiuii
7. beH30J1 MOJIeKyIachbIHAAFbl 0 OalIaHBICTAp CAHBI
A4
B) 3
C) 12
D)6



8.

10.

11.

12.

13.

14,

['mroK03aHbIH MAMKBIIIKBUIIBI TOTBIFY PEeaKIHACHIHAAFBI KO QUIIEHTTED
KOCBIH/IBICBHI

A)5

B) 3

C)6

D) 4

. 112 r xanpumii okcuaine Gochop KeIIKUIBIMEH 9Cep €TKEH/ IS, TY3UIETIH

TYHOAHBIH Maccachl (T)
A) 319
B) 192
C) 155
D) 207
OtTek OOoMBIHIIA THIFBI3ABIFEI 1,375-Ke TeH Oenrici3 ra3
A) H,S
B) CH,
C) C5Hg
D) C,H,q
Minrimriri ete >kofapbl KyOTBIK TOPbI 0ap MeTal
A) Mn
B) Fe
C) Au
D) Pb
["anpBaHOCTETHS MPOIECIH/IEC KIJTTI MBICIICH KanTay YIIiH KOJIJIaHBLIAThIH
AIICKTPOJIUT, AaHOJT dKOHE KaTO/I
A) temip (II) oxcui, MbIC TUTACTHHKA, MBIC
B) mbic (II) cynbdhaTsl, MBIC IJIACTUHKA, KUJIT
C) remip (II) cynbdatel, TEMip MIACTUHKA, MBIC
D) mbic (I1) okcui, MBIC TUTACTHHKA, KIJIT
A30T MOHOKCH/IiHIH KOHIICHTPAITUSACHIH 2 €Ce TOMEHICTKEHIC PeaKITus
KbUTIAMIBIFBIHBIH ©3repici
NO(F) + OZ(F) - NOZ(F)
A) 4 ece kemui
B) 2 ece apranbr
C) 6 ece kemuzi
D) 4 ece aprajsl
Y11 kemipTeri 0ap KETOHFa CUITI KAThICBIH/IA IIMAHCYTEK KBIIIKBUIBIH KOCKaH 12
Ty3inreH X 3aThIHBIH KYPaMbIH/IAFbl 0 OQJIaHBIC CaHBI
A ldo
B) 16 ¢
C)10c
D)120o



15.

16.

17,

18.

19.

Kewmiprek (I1) okcuiHiH KaHy peaKkIUsIChIHAA UiC Ta3bIHBIH KOHIIEHTPALMSICHIH 2
€ce apTThIpFaH/a peaKkIus KbUIaMIbIFbI ©3repei

A) 6 ece eceni

B) 4 ece eceni

C) 8 ece oeceni

D) 2 ece oceni

136 r nenTagueH-1,3 xaHFaH/1a TY3UIETIH KOMIPKBIIIKBUT Ta3bIHBIH 32T MOJIIIEP1
(K.K.)

A) 4 moitb

B) 5 momnb

C) 10 monb

D) 1 moib

Maccachl 6 T MBIC II€H QJIIOMUHHMI KOCIACHIH KOHIICHTPJII @30T KbIIIKbLIBIMEH
OenMe TemIepaTypachl XKaraabiHaa apekerTectiprenae 1,12 i (K.k.) ra3
Oeminred. [{o ockIHAal KOCa YATICIH HATPUHN THIIPOKCHUJII €PITIHAICIHIH apThIK
MeJTIIepiMEeH oHIeTeH e OOTTHTEeH ra3/IbIH KeJeMi

A) 1,60 n

B) 4,40 n

C)2,22 1

D) 5,48 1

MaccanbIk yiaeci 25 % KyKIpT KbIIUKbUIbI €PITIHAICIHIH THIFBI3ABIFRI 1,1 r/Mi1.
EpiTiHAIHIH MOJISIPJIBIK KOHIIEHTPALUACHI

A) 9.8 monb/n

B) 2,81 monb/n

C) 2,75 monw/n

D) 1,10 mounb/n

CaC, (k) + 2H,0 (c) = Ca(OH), + C,H,

AHJQ’Z%(CCLCZ)(K,) = —62,8 xJ[»x/Monb
AHJQZ%(HZO)(C) = —285,8 x/x/mMonb
AH}9,298(Ca(0H)2 ) = —986,6 kJ)x/M0Ib
AHJQZ%(CZHZ ) = 226,8 x/Ix/monb
PeakIusHBIH CTaHIaPTTHI DHTAIBITUACH

A) - 411,2 x/Ix
B) - 153,1 x/Ix
C) - 634,4 x/Ix
D) - 125.,4 xJIx



Al,03,21n0,425°C +HBr, 40°C
20. CbH;OH A > B

Maccansix yneci 93%, kesnemi 170 M (TbIFbI3ABIFB 1,14 1/MIT) 5TUIT COUPTIHIH
epiTiHaiciHeH A 3aThl (IIBIFBIMBI 86%) Ty3uireH. A 3aThiHaH anbiHFan 204,7 r B
3aTHIHBIH IIBIFBIMBI
A) 83 %

B) 80 %
C) 90 %
D) 96 %




Hyckay: Cizee konmekcm Heci3iHOe2l YCbIHbLI2AH MOPM JHcayanmar 0ip oypulc
Jocayanmsl mMayoayea apHaieaw mecm mancolpmanapsl oOepinedi. Konmexcmi
MYKUSIM OKbIN, Oepineen manculpmaiapea oypuic xcayan bepiyis.

KykipT KochbLIBICTAPBI
KyKipTTiH MaHBI3[IbI KOCBUIBICTApbIHA TYHIIBIKTHIPFBINI OTKIP MICTI KYKIPTTI
ra3 ’KoHE TYCCI3 VIIKBIII CYHBIKTHIK - KYKIPT aHTHAPHUII JKaTaabl. Byl KbIIKBUIABIK

OKCUATEP/l 3epTXaHaja HaTpuid CyJbOUTIHEH ajica, OHEPKICINTEe MBIPBHIII

IIaMIIBICBIH OPTEN allafbl. OHAIPIC OpBIHIAPBIHAH OOJIHTeH OCBIHAAM Ta3map

atMocepaa cy OybIMEH OpEKETTECIN KhIIIKbUIIBI KaHOBIPFa alfHaJIa Ibl.

TemMenzeri peakius TeHALYIHIE KYKIPT KOCBUIBICTAPhI 9pi TOTHIKTHIPFHILI, 3pi

TOTBIKCBI3TAHIBIPFBIIT KACUET KOPCETE/I].

SO, + 2H,S —» 35S + 2H,0

21. KykipT nuokcusi
A) KYKIPTTi KBIIIKBLT
B) kykiprcyTek
C) kykipTTi ra3
D) xykipT aHrHApUIi

22. ©uepkacinTe KykipT (IV) okcuin anaTeiH KOCBUIBIC
A) ZnS
B) ZnS0O,

C) ZnSO0;4
D) Zn(NO3),

23. MorTiHer1 peakius TeHICY1H 1€ KYKIPT KOCBUIBICBIHBIH TOTBIKCHI3IaH IBIPFBIIIT
KACHETIH KOPCETETIH TOTBIFY JOPEXKEC] IypbIC KOPCETUINeH ChI30a
A)S% > S0
B) S+4 - S—Z
C) St 5 g0
D) §t6 5 g+4

24. Maccacsr 100 r 4,5% KyKipT KbIIIKBUTBIHBIH epiTiHAiciHe 10 I KYKIpT aHTHAPUIIH
epiTTi. AJIBIHFAH €PITIHALAET] KYKIPT KbIIIKbUIBIHBIH MacCalbIK Yiecl
A) 19,1%

B) 15,2 %
C) 22,6%
D) 20,2%

25. 3epTxanana maccachl 21,75 T Ty3Fa XJIOpPCYTEK KbIIIKBUIBIMEH PEKETTECTIPLIIAL.
Ty31areH KYKIpTTi ra3ibl TOTHIKTBIPFaH/a aJIbIHFaH KYKIPT aHTUIPUAIHIH KeJIeMi
(x.k.) 3,36 11 601761 (OacTanKbl TY3 O€H OOJIHTEH KYKIPT AMOKCHIIHIH 3aT
MeTepiHiH KatbiHackl 1:1). bactankel Ty31b1H hopMynacsl
A) ZnS04
B) ZnS0,

C) K,S04
D) Na,S0,



Hyckay: Cisee 0ip nemece Oipuewie OypwviCc dHcayabvl Oap mancelpmanap

bepineoi.

26.

217,

28.

29.

30.

N3obapa(nap)

A) 19K

B) 160

C) 1oNe

D) 50Ca

E) TgAr

F) 15N

K3[(Al(OH)¢] + HCl (>keTKiJIIKTI) = peakius HOTHKECIH/IE TY31ICTiH OHIMIEP
A) Al(OH)4

B) KAlO,

C) KOH

D) KCl

E) AlCl,

F) H,0

Heri3ri Kyii/ie BaIGHTTLIIK 3JIE€KTPOHIAPBIHBIH €KEY1 KYITACIIaraH AIEMEHT(Tep)
A) Si

B) Be

C)P

D)C

E) Mg

F) Ge

C+ HNO; - CO, + NO + H,0 tenaeyiHaeri TOTHIKChI3AaHABIPFBIII ITEH
TOTBIKTBIPFBINI aJIBIHIaFbI KO PHUITHESHT

A) 6

B) 4

C)5

D)2

E)3

F)7

Kauit X7opaThIHBIH BIABIPAY KOHE aMMHUAKTHIH KaHy peaKIMsUIapbiHA
KOJIJTaHBUTATBIH KaTanu3atop(Jiap)

A) azor (IV) okcui

B) xmopcyrek

C) mnaruna

D) KyKipT TpHOKCH/II

E) amromunwmii

F) mapraner (IV) okcui



31. Cynbl epiTiHAICIHIH MEKTPOJIN31 KE31H/E AaHOATA OTTEK rasbl OMHETIH 3aT(Tap)
A) KF
B) NaCl
C) CuBr,

D) NaOH
E) Na,S
F) Na,COs5

32. 'maponu3i KaTHOH OOMBIHIIIA FaHA KYPETIH KOCBLIBICTAp
A) aTIOMUHHIA HUTPATHI
B) nutuit HuTpaThI
C) remip (II) cynbdatsr
D) remip (II) cynbdumi
E) Hatpuii cynbdarsr
F) Harpwuii cynsdumi

33.CH; — CH; » x - y = z = CH3;COOH Ti30erinmeri x , y %oHE Z 3aTTaphbl
A) CH;Cl
B) CH;0H
C) C,H,0
D) C,HsCl
E) CH;0CH;

F) CH;CH,OH

34. Kanwii XJ0pui epiTiHAICIHIH TOJBIK JISKTPoau3i ke3inae karoara 2800 mu
(x.k.) ra3 Ty3unai. Ocbl ra3pl KATMMMEH 9pEKETTECTIPreH e TY3UINeH 3aTThIH
Maccachl KOHE JIEKTPOJIU3/1H 0acKa eHIMIep1
A) KOH
B)I5r
C)19r
D) K
E)10r
F) Cl,

35. MoaTbin EPITIHIICIH KOK TYCKe OOSMTHIH OPTaHUKAJIBIK A 3aThIH
ruapoausaerenae B 3atel Ty3unesni. B 3aTiH hepMEHTTEp apKbUIbI alllbITKAH 1A
e3iHe ToH mici 6ap cyitbik C 3athl Ty311ai. A, B sone C 3aTTapbl
A) sTaHon
B) sTanainm
C) kpaxma
D) stunen
E) metaHon
F) rmoko3a



